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PÃO DE MEL LEITE E LICOR

210g - CÓD. 12839 - R$ 64,90 - 6 UNIDADES
430g - CÓD. 355 - R$ 109,90 - 12 UNIDADES

PÃO DE MEL LEITE

35g - CÓD. 263 - R$ 10,90 - UNIDADE
210g - CÓD. 35 - R$ 64,90 - 6 UNIDADES

430g - CÓD. 45 - R$ 109,90 - 12 UNIDADES

210g - CÓD. 25 - R$ 64,90 - 6 UNIDADES
35g - CÓD. 264 - R$ 10,90 - UNIDADE

430g - CÓD. 55 - R$ 109,90 - 12 UNIDADES 
PÃO DE MEL LICOR

PÃO DE MEL DAMASCO
35g - CÓD. 14098 - R$ 10,90

PÃO DE MEL MOUSSE
35g - CÓD. 14099 - R$ 10,90

PÃO DE MEL CHERRY
35g - CÓD. 14100 - R$ 10,90

Pão de Mel

PÃO DE MEL CHERRY
- CÓD. 14100 - R$ 10,90- CÓD. 14100 - R$ 10,90

PÃO DE MEL LEITE E LICOR

210g - CÓD. 12839 - R$ 64,90 - 6 UNIDADES
430g - CÓD. 355 - R$ 109,90 - 12 UNIDADES

35g - CÓD. 263 - R$ 10,90 - UNIDADE
210g - CÓD. 35 - R$ 64,90 - 6 UNIDADES

210g - CÓD. 25 - R$ 64,90 - 6 UNIDADES
35g - CÓD. 264 - R$ 10,90 - UNIDADE

430g - CÓD. 55 - R$ 109,90 - 12 UNIDADES 
PÃO DE MEL LICOR

PÃO DE MEL MOUSSE
- CÓD. 14099 - R$ 10,90- CÓD. 14099 - R$ 10,9035g - CÓD. 14098 - R$ 10,90- CÓD. 14098 - R$ 10,90

PÃO DE MEL MOUSSEPÃO DE MEL MOUSSE
35g35g - CÓD. 14099 - R$ 10,90- CÓD. 14099 - R$ 10,90- CÓD. 14099 - R$ 10,90

PÃO DE MEL CHERRY
- CÓD. 14100 - R$ 10,90

PÃO DE MEL MOUSSEPÃO DE MEL MOUSSE
- CÓD. 14099 - R$ 10,90- CÓD. 14099 - R$ 10,90

PÃO DE MEL CHERRY
35g 35g - CÓD. 14100 - R$ 10,90

PÃO DE MEL DAMASCOPÃO DE MEL DAMASCO PÃO DE MEL MOUSSEPÃO DE MEL MOUSSE

430g - CÓD. 45 - R$ 109,90 - 12 UNIDADES430g - CÓD. 45 - R$ 109,90 - 12 UNIDADES430g - CÓD. 45 - R$ 109,90 - 12 UNIDADES
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BOMBONS SORTIDOS 

300g - CÓD. 13075 - R$ 75,90 - 24 UNIDADES

190g - CÓD. 13074 - R$ 54,90 - 15 UNIDADES

BOMBONS SORTIDOS
105g - CÓD. 11352 - R$ 33,90

9 UNIDADES

SORTIDOS MEIO AMARGO 
100g - CÓD. 12700 - R$ 29,50R$ 29,50

9 UNIDADES

Bombons

SORTIDOS DIET
100g - CÓD. 12998 - R$ 41,90

9 UNIDADES
200g - CÓD. 14 - R$ 74,90 (DIET)

BOMBONS SORTIDOS DIET 
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- CÓD. 12998 - R$ 41,90
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BOMBOM CHERRY
185G - CÓD. 450 - R$ 74,90

BOMBONS FINOS A GRANEL

BOMBONS AO LEITE
100g - R$ 27,30

BOMBONS DIET
100g -   R$ 36,00

BOMBONS SORTIDOS COM
PLACA DE MENSAGEM

230g - CÓD. 14147 - R$ 58,80

BOMBONS + PLACA OBRIGADO
POR SUA DEDICAÇÃO.

230g - CÓD. 14148 - R$ 58,80

BOMBONS + PLACA PARABÉNS
PELO SEU DIA.

Imagens  Ilustrativas

Bombons



CHOCOLATE AMARGO 50%

40g - CÓD. 202 - R$ 9,90
90g - CÓD. 13098 - R$ 21,90

CHOCOLATE AMARGO 70%

40g - CÓD. 101 - R$ 9,90
90g - CÓD. 13099 - R$ 21,90

CHOCOLATE AO LEITE

40g - CÓD. 131 - R$ 9,90
90g - CÓD. 13096 - R$ 21,90

CHOCOLATE BRANCO

40g - CÓD. 209 - R$ 9,90
90g - CÓD. 13097 - R$ 21,90

Barras
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Branco Ao Leite 50% 70%

CHOCOLATE AO LEITE
40g - CÓD. 13093 - R$ 16,90

CHOCOLATE AMARGO 70%
40g - CÓD. 13094 - R$ 16,90

CHOCOLATE AMARGO 50%
40g - CÓD. 13095 - R$ 16,90

Barras

CHOCOLATE AMARGO 70%
- CÓD. 13094 - R$ 16,90

Imagens  Ilustrativas



Mini Cat

MINI CAT AO LEITE 
75g - CÓD. 105 - R$ 24,90

MINI CAT AO LEITE / BRANCO 
75g - CÓD. 12389 - R$ 24,90

MINI CAT RECHEADA
110g - CÓD. 12472 - R$ 39,90
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AlfajorAlfajor

ALFAJOR - 3 UNIDADES 
180g - CÓD. 13066 - R$ 39,00

ALFAJOR -  UNIDADE 
60g - CÓD. 175 - R$ 13,60

ALFAJOR -  UNIDADE
35g - CÓD. 17030 - R$ 8,90

PLACA AMO VOCÊ 
50g - CÓD. 12663 - R$ 18,80

Placas

PLACA PARABÉNS
 PELO SEU DIA

50g - CÓD. 12684 - R$ 18,80

PLACA OBRIGADO
 PELA SUA DEDICAÇÃO 
50g - CÓD. 12559 - R$ 18,80

PLACA AMO VOCÊ PLACA AMO VOCÊ PLACA AMO VOCÊ 

Placas

PLACA PARABÉNSPLACA PARABÉNSPLACA PARABÉNS
 PELO SEU DIA PELO SEU DIA PELO SEU DIA

PLACA OBRIGADO
 PELA SUA DEDICAÇÃO 

 - CÓD. 13066 - R$ 39,00 - CÓD. 13066 - R$ 39,00

 - CÓD. 175 - R$ 13,60

-  UNIDADE
 - CÓD. 17030 - R$ 8,90
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DRÁGEA PASSAS
110g - CÓD. 13067 - R$ 27,90

DRÁGEA FLOCOS 
110g - CÓD. 13055 - R$ 27,90

DRÁGEA AMÊNDOA
110g - CÓD. 13054 - R$ 29,90

DRÁGEA AMENDOIM 
110g - CÓD. 13082 - R$ 27,90

DRÁGEA CEREJA
110g - CÓD. 13068 - R$ 27,90 110g - CÓD. 13060 - R$ 27,90

DRÁGEA CONHAQUE

Drágeas



Infantil

URSINHO
55g - CÓD. 13087 - R$ 16,90

PIRULITO (unidade)
20g - CÓD. 12916 - R$ 8,50

Im
agens  Ilustrativas



TRUFA CREMOSA COCO
30g - CÓD. 13005 - R$ 8,90

TRUFA CREMOSA LIMÃO
30g - CÓD. 13006 - R$ 8,90

TRUFA CREMOSA MARACUJÁ
30g - CÓD. 12747 - R$ 8,90

30g - CÓD. 13005 - R$ 8,90

TRUFA CREMOSA MARACUJÁ
30g - CÓD. 12747 - R$ 8,90

TRUFA CREMOSA TRADICIONAL
30g - CÓD. 12746 - R$ 8,90

Trufas

TRUFA SOFT DOCE DE LEITE 
20g - CÓD. 14208 - R$ 3,90

TRUFA SOFT LICOR DE CACAU
20g - CÓD. 14209 - R$ 3,90

TRUFA SOFT TRADICIONAL
20g - CÓD. 14204 - R$ 3,90

TRUFA SOFT PÃO DE MEL
20g - CÓD. 14199 - R$ 3,90 

TRUFA  SOFT  CHERRY
20g - CÓD. 14207 - R$ 3,90

TRUFA SOFT MARACUJÁ
20g - CÓD. 14206 - R$ 3,90

TRUFA SOFT DOCE DE LEITE 
- CÓD. 14208 - R$ 3,90

TRUFA  SOFT  CHERRY
20g

30g - CÓD. 13006 - R$ 8,90

TRUFA CREMOSA TRADICIONAL
30g - CÓD. 12746 - R$ 8,90

TRUFA CREMOSA TRADICIONAL
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STICK TRADICIONAL
35g - CÓD. 12102 - R$ 6,90

BOLO MEL NOZES
65g - CÓD. 14119 - R$ 14,90

BOLO MEL BRIGADEIRO
65g - CÓD. 14169 - R$ 14,90

STICK CHERRY
35g - CÓD. 12099 - R$ 6,90

BOLO MEL BRIGADEIRO

BARRINHA MINI SOFT
20g - CÓD. 382 - R$ 4,50
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PETIT 
150g - CÓD. 12842 - R$ 29,90

BISCOITO KEKS
210g - CÓD. 14176 - R$ 39,00

CHOCO WAFFER
195g - CÓD. 17037 - R$ 37,90

MINI WAFFER(saquinho)
105g - CÓD. 14154 - R$ 17,90

CORAÇÃO FOFO
60g - CÓD. 509 - R$ 19,90

TULIPA (unidade)
14g - CÓD. 196 - R$ 7,90

TULIPA DIET (unidade)
14g - CÓD. 14167 - R$ 10,90

Im
ag

en
s 

 Il
us

tr
at

iv
as



JD. SÃO PAULO

Av. Leôncio de Magalhães,1004, Loja N
São Paulo - SP - CEP 02042-001

Tel: (11) 3875-5912 
 (11) 98866-9438

lojajdsp@munik.com.br

SANTANA

Av. Leôncio de Magalhães, 1658
São Paulo - SP - CEP 02042-001 

Tel: (11) 2281-0000 
 (11) 98869-9586

lojaleoncio@munik.com.br

TRIMAIS PLACE
TUCURUVI

Avenida Tucuruvi, 220
São Paulo - SP - CEP 02304-010 

Tel: (11) 98788-4987
 2º Piso – Loja 207

trimais@munik.com.br

LOJA CAETEZAL

Rua Caetezal, 316 
 São Paulo - SP - CEP 02334-130 

Tel: (11) 2281-3500 / (11) 98877-1589
lojafabrica@munik.com.br

SÃO PAULO - ZONA NORTE 

ALTO DA BOA VISTA

Rua Irineu Marinho, 164
São Paulo - SP - CEP 04739-040 

Tel: (11) 5524-4683 / 99466-9177
altoboavista@munik.com.br

IPIRANGA

Rua Brigadeiro Jordão, 515
São Paulo - SP

Tel: (11) 2359-8599 / 99647-5533
ipirangamunik@gmail.com

SHOPPING IBIRAPUERA

Av. Ibirapuera, 3.103 Loja 108
São Paulo - SP - CEP 04029-200 

Tel: (11) 5093-1663 / (11) 98877-0916
ibira@munik.com.br

VILA MARIANA

Rua Aurea, 159
São Paulo - SP - CEP 04015-070 

Tel: (11) 5571-7427 / 94739-2290
vilamariana@munik.com.br

SÃO PAULO - ZONA SUL

SÃO BERNARDO
DO CAMPO

Rua Rio Branco, 483
São Bernardo do Campo - SP

CEP 09710-090 
Tel: (11) 2381-4755

99917-1803 / 99208-0753
saobernardo@munik.com.br

TATUAPÉ

Rua Coelho Lisboa, 225
São Paulo - SP - CEP 03318-000

Tel: (11) 2227-0897 / 97221-5450
tatuape@munik.com.br

BOULEVARD TATUAPÉ
SHOPPING

Shopping Metrô Tatuapé
Rua Gonçalves Crespo, 78 

 2º Andar – Loja 310
São Paulo - SP - CEP 03066-030 

Tel: (11) 2225-1468 / 96346-0286
boulevardtatuape@munik.com.br

SÃO PAULO - ZONA LESTE

@chocolatesmunik /chocolatesmunik www.munik.com.br

Estoque limitado para todos os itens.

Para  �car por dentro de nossas promoções, horários de funcionamento,
 delivery e muito mais, consulte nosso site: www.munik.com.br


